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Modelo con tres fluidos en interaccién

Luis P. Chimento
Departamento de Fsica, FCEyN, UBA e IFIBA, CONICET,

Buenos Aires, Argentina

February 2, 2014

1 Repaso del modelo de dos fluidos acoplados
en FRW

2 Modelo de tres fluidos acoplados en FRW

2.1 Espacio interno

2.2 Interacién transversal Q;

3 Ecuacion de la fuente

3.1 Solucién general para (); lineal

3.2 Ecuacioén de la fuente para una interacciéon general

4 Ejemplo: campo escalar 4+ materia

4.1 Solucién

4.2 Reconstruccion del campo y potencial



Les pfloides eagbats sr FRL
Ec. g Ao corrs/ptes
/?'-—%f—//ﬁ; fo:il)fy - 25,0m. P
/[ f=Fr o ]
plspnp  E%y e 7E)
Y /4 5ﬁz/;’ s/
P %ﬁf’; g:fff'/ b <S5
Loptroogiverdle BS jzioircrpone ML,
e dif = £
J Ff 402 )2 = La
Db fpwmrrs /o ;W&ab;? Y //ﬁr/f 7

Cyp 2 = O

L

( //:-/d/’fﬁ)/;),/d;/:& /' 9:23-4

-

e ) Scoompmrte fpas/
&= A1 S+

/e so/y&/p; Z’W&z@/ 23

‘)

-35° -30°"




Jres Jfloigls oaptodes ez FRW

Cd

/b/?— /%’ //)ﬁ
bz = 155, %, 7%, 8 = oAeS.

P}:/‘G'%
L2 gtromnce e roftle se r19€ por

{ f=ft/er/a
fe-sf- k-5 1
Aocp/peres /os Wp«ﬂ’y/ﬁf ez KL,

w5 f = &
ﬂ'4 /2f= Lo Q/./-Qz.;-psso

&,f df}/é: ﬁ}:—. -*5?/ —Q&
A horz ﬁ/&y//& s /‘/érﬂojﬂ&or/&.s
L. g Existr ij'o wredb/o P Egredc

Loro 297 ol Jrode A Jbbta '

2. J foolros Lxr s L 267 foneiod
G  SeS i vESRS P iR

o vess 7



£, 5 s 5% A z
N o Feries L /o cond e /
;1/ \\ \ﬂé

f/fpzf@ =0

goZEre ¢ plone T
gue Comtierr E S/ versor 7

é—’:/p// p?, g.})

err & Bpmoso PFETIO cop Los (1,2, 2)
An

&

LoFonceS [o corbmin =ponz’ 4
é - =

: . L 2
Olthipe crs “ pne s2tereon Honsverss

-

&y = 03-42,05-5, 4-72) 'g

Vi 'n//g/pﬁ'a/ cor? om solo Frode ot Nbertod R



Respess?s 2

g L+ /e
flz‘)'///’-dgf-’%ﬁs
Abore plnvemos /o 2% y wseroos o€

’
ﬁ' * )/‘f = 52‘4'
4,/7& rse /P2

[ prentposi s

Es/r 2i5/8me o5 /ovtrh bl poavses /o
e Fri'e A VB CnFe

4 4 1
V= |- -5 -4
f,z J},z )./;z

“1 &7, ﬁ’//&’//mbp/?/e’ e eso

A= V= (7-53) (5-03/0-02) 4 ©

=& 5= B l8rs Y



,70/ = A"/&"‘!-f‘,) {fqi)/f’- /r’*é/’)f"’/”‘z
,’02 ='£)¢’/)§_I3){gjx,f+ hf}%)f,f/”}
}% c &7 y,.&3) Z/x/,‘/@* é’,,o’,,///* fns

(+)
/ ;
S+ XS B
7p”,+/)7f)§ M?)f’{.;- (5% 15554 9595) F 3 503 % F =

X &usd3 p 9368507+ V254387

P [515003)P s 50 4 5551 1iB) Pu b5 5o &

Este “ecoages o6 forrlr ' o bb/e pre
e/ fw/'t/ Jofomcons Fooasiiess/ /o za/

62 o))< [53.45,05.47, 575 5 ozl

B = Blhnes))= ot s o s B 4 /5 Epo s S5
225 fr i fats iy P

T
'ﬁ%’/ﬂa *5&3,’ 05"
A

!

-




Interaceion gfmﬁé’/ (9o poloczr)e/

£/ s5/ppe o AvEomies (sfprbeice) pore
A s 2O s Abrridaiter f7 45

(fP=Prfehs
P07 f8
f’f,_i:ﬁ-:,/;’?/*(;;% WEYA

cvy® JO//(/ﬂr'ﬂ:'? ex

) = (83 it fr it P 5P " TR

o = - g sty sl 7 R
R I

L7 £5)2 cosp Ao renea oS foti s 23

/”:/- /ﬁ»‘d?#;//;/ /d/'d;fﬂ;/:?'fﬁdyf;éfﬁd?/:

07 Bods + T B07 + 5384, - -5

i s e




fv=0 - ez 4. 3 = 2

Prp pos s on Sopesviiss Sinss/

/.%//da +£"y, 53{.{7
ﬂ/t I Pr7Fr e’ ?uﬁ
ij = L1200 5% 854,820
o= forfa ot 0 0,68,CF
Z/;=f{é’zﬁ/3’*/’3’a/5/‘;

{ﬁ/ = Jobte Vig) =>  |ve v/

/% = /}/a):.i/y;?’a)



Conclusiones

1. Mostramos que los modelos de dos
y tres fluidos acoplados se describen de
manera, unificada.

2. Vimos que la interaccion transversal
es un acoplamiento “privilegiado”.

3. La ecuacion de la fuente es completa-
mente soluble para cualquier acoplamiento
transversal lineal.

4. El modelo se adapta muy bien para
describir un escenario con materia y campo
escalar.



Conclusion extra

Modelo de las tres bebidas

Pisco + Cachaza + Mate

++ + +

Interaccién transversal

Flor de Vino



